Zamárdi Kalandpark

Én még soha nem nyaraltam sehol. Nagyon furcsa volt a hosszú utazás. Mindenki megkínálta a többieket azzal, amit hozott. Mikor végre odaértünk, már nagyon izgultunk. Jó volt, hogy az ottani dolgozók ilyen barátságosak és kedvesek voltak. A beöltözés elég sokáig tartott, és mindenki nagyon viccesen nézett ki utána. A felszerelést megtanultuk használni, de sokan a fa tetején mindent elfelejtettek. A segítők bíztatása és tanácsai jól jöttek.

Köszönöm, hogy ott lehettem! Nagyon szeretnék újra eljutni egy ilyen izgalmas parkba.
Tihanyi Erika 5.o.

Nekem már az utazás is élvezetes volt. Nagyon tetszett a Kalandpark és a benne lévő játékok. Az emberek is nagyon kedvesek voltak. Köszönöm a lehetőséget, hogy elmehettem erre a kirándulásra!

Epresi Patrícia 6.o.

A Zamárdi Kalandpark nagyon tetszett. A kötélpályák valami fenomenálisak voltak! A csúszások, mászások a magasban először félelmet keltettek bennem, de később nagyon érdekesnek bizonyultak.

Rendes Réka 6.o.

Nekem az tetszett a legjobban, hogy egy tó fölött csúszhattunk át.

Berdál Szabina 6.o.

Én nagyon élveztem! A magasság és a pályák fokozatos nehezedése tette érdekessé a kalandot.

Dávid Sára 6.o.

Az idei évben eléggé elfáradtam, mert sokat kellett tanulni. Mikor meghallottam, hogy 40 tanuló eljuthat a Zamárdi Kalandparkba, újra rákapcsoltam. A végeredmény nagyon jól sikerült, mert év végére jeles bizonyítványt szereztem, és még az utazók közé is bejutottam. Nagyon vártuk az indulás napját. Informatika szakkörön utána néztünk, milyen játékok és pályák várnak ránk a parkban. De a valóság felülmúlta a legvadabb elképzeléseinket is. Nagyon büszke vagyok magamra, hogy leküzdöttem a tériszonyomat, és végigmentem a pályákon.

Köszönöm, hogy ennyi pénzt áldoztak rám!

Sütő Gréta 6.o.

Mi nem tudjuk elmondani azt, hogy mit éreztünk akkor, amikor odaértünk a kalandparkba. Mindenki nagyon kedves és barátságos volt velünk. A legjobb élményünk az volt, amikor fent lehettünk a magasban, és ott küzdöttük le az akadályokat. Nagyon jól éreztük magunkat!
Köszönünk mindent! 

Czukor Edina, Takács Szilvia, Kis-Pál Bernadett, Gokl Bálint, Csirke Gyula, Kovacevic Sinisa 7.o.

Én nem vagyok jó tanuló, és kicsit rossz is vagyok néha. Nagyon meglepődtem, hogy a diákönkormányzat engem is javasolt. Igaz az idén elég sokat javítottam, és a sportban sok sikert ért el a csapatunk. A kalandpark szuper volt! Az első pillanattól kezdve élveztem a csúszást és a magasságot. Nem akartam lejönni az ebéd kedvéért, de a rántott hús megérte!

Köszönök mindent! Jövőre újra belehúzok.

Keresztesi Krisztián 7.o.

Én az utolsó pillanatban kerültem be az utazók közé. Szeretek mindent, ami mozgás, sport és veszély. Indulás előtt meg kellett ígérnem az igazgató néninek, hogy betartom a szabályokat és a biztonsági előírásokat. A magasban megtanultam, hogy a szabályok néha értem is vannak, és nem fölöslegesek. Így is minden izgalmas és élvezetes volt. Az volt a legjobb, hogy minden pályán én mehettem elsőként, és ezért tudtam segíteni a többieknek.

Nagyon köszönöm a lehetőséget!

Áron Gedeon 8.o.

Az idei tanévem nagyon jól sikerült. A kitűnő tanulmányi eredményem mellett több országos versenyen is jól szerepeltem. A tesi és a sport viszont nem az erősségem. Amikor az Interneten megláttam, milyen pályák vannak, elhatároztam, hogy ott a helyem. Nem akartam, hogy a többiek ügyetlennek nézzenek, és azt gondolják, hogy én ezt nem tudom megcsinálni. Minden pályán én mentem másodikként, és egyszer sem tartottam fel a sort.
Az én családom nem engedhetne meg ilyen drága programot, még sosem voltam kalandparkban. Nagyon köszönöm, hogy segítettek ilyen élményhez jutni!

Lőrincz András 8.o.

Kedves Segítőtársak!

Szeretném elmondani Nektek, hogy a munkátok ezúttal sem volt hiábavaló. Csak azt sajnálom, hogy nem lehettetek ott, és nem láthattátok a sok boldogan ragyogó gyermekarcot!
Már a felkészülés is izgalmas volt. A gyerekek komolyan vették a válogatási szempontokat, igyekeztek megfelelni nekik. Nagy örömmel fogadták az elnyert lehetőséget. Az informatika szakkörön rendszeresen tettek virtuális utazásokat, elemezgették az izgalmas attrakciókat.

Eljött a várva várt nap. Az indulás, a búcsúzkodás tele várakozással. Nem tudom, a fotó visszaadja-e a lelkiállapotukat? A pedagógusok számára is lehetőség nyílt, hogy tanítványainkat új oldalukról ismerhessék meg. A valóság ugyanis jóval izgalmasabbnak bizonyult az internetes leírásoknál. Kiderült, kik milyen módon győzik le a félelmüket, hogyan segítik egymást az akadályokon, bíztatják társaikat és nevetnek saját botladozásaikon.
A legszebb az a felszabadult öröm és boldogság volt, ami egy-egy hosszabb siklás után kiült az arcokra.

A finom ebéd megkoronázta ezt a csodálatos programot.

Hazafelé a buszon mindenki a saját kalandjait mesélgette és tervezte, hogy ide egyszer vissza kéne jönni…

Szívből köszönjük a munkátokat!
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